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Αγαπητές φίλες και φίλοι, γειτόνισσες και γείτονες 

Σας ενημερώνουμε πως σε συνέχεια ενεργειών και επιστολών - καταγγελιών του συλλόγου 
μας, κατοίκων και επιτροπών κατοίκων από Καπανδρίτι και Πολυδένδρι η αρμόδια 
ανεξάρτητη Αρχή (ΡΑΑΕΥ) απέστειλε επιστολή προς το δήμο Ωρωπού. 

Η επιστολή της ΡΑΑΕΥ διαπιστώνει, μετά από τις καταγγελίες, το χάος που οι κάτοικοι πολύ 

συχνά διαπιστώνουμε, δηλαδή: 

▪ την ανεπαρκέστατη διαχείριση από τον Δήμο σχεδόν όλων των θεμάτων σχετικών με την 

Ύδρευση και για τις αυξήσεις, 

▪ την ανεπαρκή -από πολλές απόψεις- μελέτη χωρίς τεκμηρίωση σχετικά με την απόφαση 

αυξήσεων από 01/01/2024 που προέκυψαν από τις αποφάσεις που ψηφίστηκαν από 

Οικονομική Επιτροπή και Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ωρωπού τον 12/2023. 

▪ Ζητά τέλος την αποστολή τεκμηριώσεων και πολλών στοιχείων από τον Δήμο. 

Υπενθυμίζουμε πως ο σύλλογος είχε εγκαίρως απευθυνθεί στο Συνήγορο Του Πολίτη, στην 

Εθνική Αρχή Διαφάνειας και προς την ΡΑΑΕΥ (13-15/2/2024). 

Στο site μας έχουμε αναρτήσει, και μπορείτε να δείτε, την τότε καταγγελία μας, η οποία 

αναφέρεται στα προβλήματα Ύδρευσης καθώς και την επιστολή της ΡΑΑΕΥ προς τον Δήμο. 
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Ενημερώνουμε επίσης πως θα γίνει συζήτηση για τις αυξήσεις και γενικότερα για το νερό 

στο  Δημοτικό Συμβούλιο που θα γίνει  την  Πέμπτη 11/6  19:30 στο Μαρκόπουλο  όπου      

θα παραβρεθούν κάτοικοι από Πολυδένδρι, Καπανδρίτι, Αφίδνες. 

Σας καλούμε να παρευρεθείτε στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την 

υποστήριξη των αιτημάτων των κατοίκων για τις αυξήσεις.  

Ο σύλλογός μας θα παρευρεθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο της Πέμπτης 11/06/2026 στο 

οποίο θα γίνει συζήτηση για τις αυξήσεις και θα επιδιώξει να τοποθετηθεί για τα θέματα: 

-της ακύρωσης των παράλογων και σημαντικών αυξήσεων.  

-την άμεση κατάργηση της διαφορετικής – ακριβότερης τιμολόγησης του νερού Ύδρευσης 

διαχρονικά ειδικά μόνο  για την περιοχή μας αλλά και για όλα τα θέματα του νερού. 

Σας καλούμε να παρευρεθείτε στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την 

υποστήριξη των αιτημάτων των κατοίκων για τις αυξήσεις.   >  Πέμπτη  11/6   19:30  

Το Διοικητικό Συμβούλιο  

. 

about:blank

